S:1
AA + BB = ?isleminde A ve B farkh rakamlardir. Buna gore toplam en ¢ok kag olabilir?
187

198
164

33

24+....... <41 isleminde noktal yere yazilacak en biiylk sayi kactir?

15

14

S:3
24224 + 21 + 1002 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
25237

25247
25347

25447

WWw.supersoru.com



S:4
Okulumuzda 3475 erkek 6grenci, 4357 kiz 6grenci vardir. Okul mevcudu kactir?
7832

7834
7836

8238

S:5

Gecen yil okulumuzun mevcudu 719 idi. Bu yil okul mevcudumuz 105 arttigina gore,
okulumuzun mevcudu kactir?

724
824
874

924

S:6

Selim 2,5,0,9 rakamlarini birer kez kullanarak dort basamakli, en buyuk ¢ift sayi ile en
kGguk cift sayiyi topluyor. Sonucu ka¢ bulmustur?

12.210
9.110
12.110

10.110

S:7

010
(0 o o
oo U1

WWw.supersoru.com



15.533
15.513
14.533

16.533

S:8

Serkan’'in 1350 lirasi, Elif'in Serkan’dan 950 lira fazla parasi vardir. ikisinin toplam kag

lirasi vardir?
3.450

2.650
3.650

3.655

S:9

Bir ilkokulda 695 kiz 6grenci, kiz 6grencilerden 302 fazla erkek 6grenci vardir. Bu okulda
toplam kag¢ 6grenci vardir ?

1.692
2.692
1.672

1.792

S:10

8465 sayisini en yakin yizlige ve onluga yuvarladiginizda olusacak yeni sayilarin
toplami kag olur ?

16.970
16.870
15.970

16.971

S:11
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Asadidaki toplama igleminin sonucu kactir?

6438
+ 2597

9.035
8.035
9.025

9.135

S:12

2436
+ 3390

Toplama igsleminin sonucu kagtir?
5826

5816
5821

6826

S:13
6318 +549 +396 = ? isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir ?
7.263

7223
2735

7224



